



# PREFEITURA do MUNICÍPIO de ITUPORANGA

## ESTADO DE SANTA CATARINA

1º Termo de retificação/correção do edital de Leilão Público nº 01/2023 processo Licitatório nº 96/2023 objeto: **ABERTURA DE PROCESSO LICITATÓRIO, LEILÃO PÚBLICO DE BENS MÓVEIS CONSIDERADOS INSERVÍVEIS AO SERVIÇO PÚBLICO EM QUE SE DESTINAM, QUE SERÃO ARREMATADOS PELO MAIOR LANCE OFERECIDO. PD 12.499/2023**

Tendo em vista apontamento da leiloeira quanto aos números de telefones, bem como o site da leiloeira, viu-se a necessidade de correção conforme segue:

### ONDE SE LÊ:

**ONLINE ATRAVÉS DO SITE: FORMULALEILOES.COM.BR**, mediante cadastro prévio conforme estabelecido no edital e nas regras do site.

### LEIA-SE:

**ONLINE ATRAVÉS DO SITE: FORMULALEILOES.COM.BR**, mediante cadastro prévio conforme estabelecido no edital e nas regras do site.

### ONDE SE LÊ:

Maiores informações e cópia do Edital poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Ituporanga e através dos sites ITUPORANGA.SC.GOV.BR ou LEIALEILOES.LEL.BR, ou pelos (49) 3566 9000, na Prefeitura ou (47) 9 8819 4121 com o(a) leiloeiro(a). LEIA ATENTAMENTE O EDITAL.

### LEIA-SE:

Maiores informações e cópia do Edital poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Ituporanga e através dos sites ITUPORANGA.SC.GOV.BR ou **FORMULALEILOES.COM.BR** ou pelos telefones (47) 35331211 na Prefeitura ou (47) 3546 2855 com o(a) leiloeiro(a). LEIA ATENTAMENTE O EDITAL.

Com estas correções, mantidas as demais disposições editalícias, nos termos do §4º do Art. 21 da Lei nº 8.666/93, e como se trata de Leilão, mantêm-se a data do dia 10 agosto de 2023. Horário: 9 Horas. Online Através Do Site: **FORMULALEILOES.COM.BR**, mediante cadastro prévio conforme estabelecido no edital e nas regras do site.

Ituporanga, 31 de julho de 2023.

**GERVASIO JOSE MACIAL**  
**Prefeito**

